
KONČÍ VÁM VÁZACÍ LHŮTA NA SMLOUVĚ O STAVEBNÍM SPOŘENÍ? NIC SE NEDĚJE, MÁTE 
ŘADU MOŽNOSTÍ JAK S NÍ NALOŽIT. UŽIJTE SI TEDY VÝHOD, KTERÉ VÁM STAVEBNÍ SPOŘENÍ 
PŘINÁŠÍ, A VYUŽIJTE MOŽNOSTI UZPŮSOBIT JI SVÉMU ŽIVOTNÍMU RYTMU. 

  TĚŠÍTE SE NA NASPOŘENÉ PENÍZE A CHCETE SI POŘÍDIT TŘEBA NĚCO NOVÉHO DO BYTU.

Díky stavebnímu spoření jste si mohli pořídit něco, po čem jste toužili. Nepřipravte se o tuto možnost ani do 
budoucna a založte si smlouvu novou. K jejímu založení můžete použít minimum z peněz, které jste obdrželi, 
a výhody budou veliké. Jak již víte, mimo naspořených peněz získáte navíc státní podporu, zajímavý úrok a také 
možnost čerpat výhodný úvěr. V budoucnu tak opět získáte zajímavou fi nanční částku nebo si vylepšíte bydlení 
prostřednictvím našich úvěrů. 

  MÁTE STAVEBNÍ SPOŘENÍ, ALE NEVÍTE, V JAKÉM JE STADIU.

Stavební spoření již máte opravdu dlouhou dobu a vlastně ani nevíte, v jaké je fázi. Díky pravidelnému spoření 
prostřednictvím inkasa či trvalého příkazu máte vysoké hodnotící číslo, které je jedním z kritérií získání výhodného 
úvěru. 

Zkontrolujte si tedy Vaše stavební spoření a zjistíte, jaké jsou Vaše možnosti: 

  Cílová částka ještě nebyla dosažena 
Spořte dál! Nepřipravíte se tak o výhodné úroky ani státní podporu a do budoucna budete mít možnost 
vylepšit si prostřednictvím úvěru Vaše bydlení. Určitě i nadále pokračujte ve spoření pravidelném, zajistíte si tak 
nejlepší možné podmínky. 

  Cílová část je již překročena
Není výhodné posílat dál peníze, cílovou částku si můžete navýšit a čerpat tak i nadále všechny výhody, které 
stavební spoření přináší. 

  MÁTE STAVEBNÍ SPOŘENÍ A CHCETE V BUDOUCNU VYUŽÍT VŠECH VÝHOD. 

Pokud budete spořit dál, pro stavební spořitelnu budete v budoucnu „známým“ klientem a budete moci využít 
řady výhod, které Vám stavební spoření přináší. Dlouhodobým spořením můžete dosáhnout podmínek úvěru na 
bydlení, který získáte již od 3,5 %.

SMLOUVU O STAVEBNÍM SPOŘENÍ ZATÍM NEMÁTE, ALE ZVAŽUJETE MOŽNOST JEJÍHO 
POŘÍZENÍ? STAVEBNÍ SPOŘENÍ SE ZA DOBU SVÉHO FUNGOVÁNÍ POSUNULO HODNĚ 
DOPŘEDU A DNES MÁ NABÍDKU JEŠTĚ ŠIRŠÍ NEŽ KDYKOLIV PŘEDTÍM. 

  CHCETE SPOŘIT.

Založte si smlouvu s vysokým úročením v tarifu S041 a získáte řadu výhod:

 Úročení vkladů 2 % p.a. po celou dobu spoření, vysoký výnos až 6,9 % p.a.
 Státní podpora až 3 000 Kč ročně, tj. 15 % z uspořené částky v příslušném kalendářním roce
 Výnosy jsou osvobozeny od daně z příjmů fyzických osob
 Vaše úspory jsou pojištěny
 Možnost využít v budoucnu překlenovací úvěr i úvěr ze stavebního spoření 

  CHCETE STAVĚT ČI REKONSTRUOVAT A POTŘEBUJETE ÚVĚR.

Založte si smlouvu s vysokým úročením v tarifu S061 a získáte řadu výhod:

 Poskytneme Vám prostředky na malou i velkou rekonstrukci
 Úvěr získáte i s 0 % akontací
 Úrok je garantovaný po celou dobu splácení úvěru, navíc lze úvěr předčasně splatit bez sankcí
 Úvěr ze stavebního spoření již od 3,5 %

STANDOVA AKADEMIE


